Пример оценки стоимости капитала
Для инвестирования предлагаются следующие ценные бумаги:

• акция компании А (β= 1,2);

• акция компании В (β = 1,6);

• акция компании С (β = 1,0).

Доходность государственных ценных бумаг составляет 8%; доходность

среднерыночной акции — 16%.

1. Определите в соответствии с методикой САРМ ожидаемую доходность

по каждой акции.

2. Сделайте выводы о взаимозависимости доходности и риска. Инвестиции

в какие из акций наиболее предпочтительны для инвестора, если он стремится:

• к минимизации риска;

• к максимизации дохода.

Решение

1.Для определения доходности отдельных ценных бумаг используется уравнение SML: 
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Доходность акций А рассчитывается:

RA=8 + (16-8)*1,2=17,6%

Доходность акций В рассчитывается:

RВ=8 + (16-8)*1,6=20,8%

Доходность акций С рассчитывается:

RС=8 + (16-8)*1,0=16%

· При минимизации риска предпочтительным для инестора буте ценная бумага С, с наименьшей, близкой к среднерыночной величиной бета коэффициента, 1,0.

· при максимизации дохода инвестору следует выбирать актив В с наибольшей доходностью 20,8%
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